



资料图片

周日，奔跑春牛首

南京春牛首马拉松最全攻略看过来

昨天，2017南京·江宁春牛首国际马拉松赛组委会召开新闻发布会，公布赛道以及参赛、出行保障。现代快报记者了解到，4月16日，也就是本周日，跑友们就可以聚在美丽的江宁开跑了。大赛组委会发布提醒，报名成功的跑友记得提前领取号码簿、芯片等参赛物品。

通讯员 金传春 现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹

1.2万人参赛

现代快报记者了解到，本届“春马”共设置全程马拉松、半程马拉松和迷你跑马拉松。报名工作从去年12月19日上午9点启动，报名人数总计12629人。

据统计，选手来自美国、英国、加拿大、日本、新加坡、澳大利亚、肯尼亚、埃塞俄比亚等国家和地区。值得一提的是，今年报名成功的12629名参赛者中，有5031人是“春马”老面孔，二次参赛率达到62.7%。

昨天，组委会也发布提醒，报名成功的选手，记得在4月14日 09:30-19:00、15日 09:30-21:00，到江宁区21世纪太阳城C区广场领取号码簿、芯片等参赛物品。

赛道设置成“雄鸡”

据了解，此次“春马”赛道设置在江宁美丽乡村核心区域，参赛选手可以边跑边和田园风光来个亲密接触。运营方相关负责人透露，此次赛道设置也很有特点，从上空看，整个赛道将组成一个“雄鸡”。

已经来到了江宁，怎么能不品尝这里的特产？去年，首届春牛首马拉松比赛拿出了不少横溪西瓜，今年的补给也很有特点。据了解，在补给站、饮水站安排方面，自起点开始每隔2.5公里设置一个饮水站，从5公里开始，每隔5公里设置一个饮料站。同时，在起终点、2.5公里等处设置能量补给站，还将提供土力架、香蕉、小番茄等食物、水果补给。

100辆接驳车待命

现代快报记者注意到，此次比赛的起终点距离地铁站都比较远。如何保障选手按时到达比赛起点、及时返程？组委会表示，比赛当天，自行参赛的跑友可以在南京地铁S1号线正方中路站，以及南京地铁3号线秣周东路站乘车，组委会设置了赛事接驳专线，100辆接驳车随时待命。

除了接驳，在医疗保障上，也是动态随行保障与静态医疗点保障相结合。相关负责人表示，赛道上，半程以及全程马拉松终点、赛道每隔一公里都要设置一个医疗点，全程共有72个医疗服务点。此外，为方便选手如厕，组委会共安排了261个蹲位的移动公厕。

南京浦口国际女子半程马拉松开跑

3684名选手冒雨上阵

快报讯（通讯员 陆浩 记者 刘伟娟）昨天上午，2017南京浦口国际女子半程马拉松暨全国女子半程马拉松锦标赛，在青奥体育公园鸣枪开跑，共有来自俄罗斯、法国、美国、新加坡、意大利等24个国家和地区的3684名选手参加。最终，来自肯尼亚的RUTH BOSIBORI NYANGAU夺得女子半程项目的冠军，成绩为1小时13分59秒。中国选手张勇博以1小时21分52秒的好成绩将锦标赛冠军收入囊中。

此次比赛是江苏省首个纯女子马拉松赛，分半程和5公里健康跑两项。与去年相比，今年对赛道进行了调整。新赛道上，选手既要跑过大片的江边芦苇荡，又要穿过大厦林立的南京软件园。一路跑来，选手穿梭于传统农耕与现代科技之间，仿佛跑了一场突破时间与空间的马拉松。

昨天，虽然阴雨绵绵，但是



参赛选手们冒雨开跑

选手都早早赶到现场，做热身运动。枪响之后，选手冒雨开跑，大约半小时后，陆续有5公里健康跑的选手抵达终点。

上海体育学院副院长毛丽娟作为嘉宾，参加完鸣枪仪式后，立即投身5公里健康跑。作为选手，她觉得大赛服务很贴心，从装备

到现场服务，再到口红奖牌的设计，都是从女性角度考虑的。

参加此次女子半程马拉松项目的前五名大众选手将获得2017年台北女马直通名额。台北路跑协会秘书长陈华恒透露，台北女马4月23日开跑，18000个名额，上网后一小时内就被抢完。

徐州国际马拉松赛昨举行

昨天，2017徐州国际马拉松赛在国家5A级景区云龙湖畔鸣枪起跑，比赛吸引了40多个国家和地区2万名跑友参加。国家体育总局原副局长崔大林、江苏省

体育局局长陈刚等为赛事鸣枪。

据了解，本次徐马的参赛者中最年长者为男子82岁、女子72岁，年龄最小者仅有2岁。比赛项目设置有全程马拉松(42.195公

里)、半程马拉松(21.0975公里)、迷你马拉松(7.5公里)三种。最终，来自肯尼亚的贝里奇·菲利普和温福里达·科瓦兹伯格分获男、女组全程冠军。综合

两位南京人摘得“白玉兰”

南京市属文艺院团在知名的“白玉兰戏剧表演艺术奖”评比活动中有了突破性的成绩。记者昨天获悉，在4月7日晚于上海举行的第27届上海白玉兰戏剧表演艺术奖(以下简称“白玉兰戏剧奖”)颁奖晚会上，南京市属文艺院团首次出现两位演员同获白玉兰，而且，南京市话剧团还是近十年来首次摘得该奖项。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

两位南京人同获“白玉兰”

“上海白玉兰戏剧表演艺术奖”是当今中国戏剧领域主要评奖活动之一，已得到国内外戏剧界及有关权威媒体的普遍赞扬。该奖旨在弘扬我国戏剧文化，推动戏剧表演艺术事业发展，激励戏剧表演艺术创新，催生当代戏剧表演艺术家，不断满足人民群众精神生活需要。

4月7日晚，第27届上海白玉兰戏剧表演艺术奖举行颁奖晚会，揭晓了“白玉兰戏剧奖主角奖”“白玉兰戏剧奖配角奖”等各类奖项。本届白玉兰戏剧奖以“在人民中间生根开花”为题，秦怡、尚长荣、奚美娟、辛丽丽、计镇华、陈少云等著名表演艺术家揭晓奖项并为获奖演员颁奖。

其中，南京市话剧团话剧演员马小宁、常小川凭借在《民生巷11号》中的表演分别获得第27届白玉兰戏剧奖的主角奖和配角奖。这不仅是南京市属文艺院团首次出现两位演员同获白玉兰，也是南京市话剧团近十年来首次摘得该奖项。

他们深受南京观众喜爱

据悉，本届白玉兰戏剧奖共有112名演员参评，分别来自全国48个剧团的57台剧目。其中，参评“白玉兰戏剧奖主角奖”的有50名，“白玉兰戏剧奖配角奖”的有49名，最终主角奖仅有10名，配角奖仅有5名，竞争十分激烈。南京市两位演员同时摘得白玉兰，十分不易。

说起马小宁，他就是当年因《非常周末》风靡一时的“马大师”，也是南京人喜闻乐见的知名演员。他曾因话剧《最后的堡垒》《意外的礼物》荣获优秀表演奖、导演奖等奖项，还参演了多部知名影视剧如《走向共和》《致青春》以及幕后配音等工作。

至于常小川，她则是南京市话剧团的优秀青年演员，担任副团长一职，也是全国话剧金狮表演奖获得者，江苏“五个一批”人才。她塑造了多个各具特色的舞台形象如《枫树林》中的女一号玉华、《拿什么拯救你我的face》里的女主角潇潇等，深受观众喜爱和好评。

2017“快男”主题曲将出炉

时隔四年，2013年“快男”人气选手华晨宇、宁桓宇、白举纲、于湉、张阳阳、饶威、左立、范世琦和居来重聚，为2017《快乐男声》演唱主题曲《随我》。本该是温情脉脉的老友相逢，重聚现场却开启“互怼”模式。《随我》将于4月11日上线。

据悉，这次他们重聚的一项最重要任务就是为2017年“快男”演唱主题曲，这首曲子

由他们中颇具音乐实力的宁桓宇倾心打造，也获得了大家的大力支持。特别是华晨宇，不仅提到他这次的主题曲写得“非常好”，还说到以往大家更多看到的是桓桓的唱功，但在这次的歌曲绝对能让大家看到桓桓优秀的创作能力。为了力挺兄弟，华晨宇这次更是零报酬参与录制。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

2017江苏省大学生城市足球联赛首轮战罢 种子队表现抢眼

快报讯（记者 王卫）昨天，2017江苏省大学生城市足球联赛首轮比赛继续进行。A组中，南京师范大学1:1南京大学，南京医科大学5:2南京工业大学；B组中，南京森林警察学院0:1南京航空航天大学，江苏科技大学1:0南京林业大学；C组中，南京农业大学6:0南京财经大学；D组中，东南大学1:6南

京邮电大学，南京工程学院2:4江苏大学。

根据规则，20所高校通过抽签的方式分为4个小组，每组5支队伍，南京大学、南京航空航天大学、河海大学、南京邮电大学分别为ABCD小组种子队。小组赛阶段采用主客场双循环制，小组积分最高的前两名获得出线资格。

球队巡礼2

南京工程学院足球队

南京工程学院足球队成立于2005年，主要组成对象是大一至大四的在校本科生。自建队以来，球队先后参加了多项大型赛事，获得了包括“2005年南京大学生足球联赛亚军”“2012年江苏省省长杯第五”“2013年江苏省省运会第五”和“2014年省长杯第三”等多项荣誉。目前球队的教练是赵伟和万勃，球队成员全部是全日制本科在校大学生，并无体育特长生。

江苏大学足球队

江苏大学足球队是一支底蕴深厚的校园足球队。在主帅黄淮雷和助教孙坚的带领下，球队先后获得2011年江苏省第十七届运动会高校部足球赛冠军；2012年特步大学生五人制足球联赛江苏赛区冠军；2015年江苏省“省长杯”大学生足球联赛季军；2016年特步大学生校园足球联赛东南区第五名等。